



В Пермском крае местная жительница обвиняется в истязании 4 своих несовершеннолетних детей

В Октябрьском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летней жительницы Пермского края в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего, в отношении двух и более лиц), ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителем обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием установлено, что с ноября 2018 по январь 2019 года обязанности по воспитанию своих четверых детей обвиняемая не исполняла. На несколько дней оставляла их в зимнее время в неотапливаемом доме одних, без еды, систематически наносила побои, причиняя телесные повреждения. В настоящее время органами системы профилактики установлен жесткий контроль за условиями жизни и воспитания детей. Решается вопрос об изъятии их из семьи и лишении матери родительских прав.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1397194>